

Ukrajinské vojenské velenie predložilo „dôkazy“ útoku ruských stíhačiek na americký torpédoborec vyrobené v Adobe Photoshope

- CZ24 News | 29. prosince 2019

UKRAJINA: Kyjev objavil nové dôkazy ruskej agresie. Tento raz velenie Vzdušných síl Ozbrojených síl Ukrajiny na svojej stránke na facebooku uviedlo, že ruský frontový bombardér Su-24M za podpory stíhačiek Su-27 uskutočnil cvičný útok na americký torpédoborec Ross, ktorý mierumilovne plával v Čiernom mori



Na snímke ruský frontový bombardér Su-24M

Aby tieto „dôkazy“ vyzneli presvedčivejšie, ukrajinskí armádni „umelci“ svoj príspevok na facebooku „posilnili“ fotografiou preletu ruských vojenských lietadiel nad americkou „turistickou“ loďou a keďže žiadnu takú fotografiu nemali, vlastnoručne vytvorili fotografickú koláž a dlho neváhali a tie „presvedčivé dôkazy“ vyrobili v Adobe Photoshope. So svojím dielom mohli byť určite veľmi spokojní: na fotografii nad pokojne plávajúcou loďou pod veľkou americkou zástavou nízko letia dva „agresorské“ ruské frontové bombardéry Su-24M a dve stíhačky Su-27.

„Lietadlá uskutočnili manéver, ktorý je typický pre útok s okrídlenými raketami, a vrátili sa na svoju leteckú základňu,“ uviedlo velenie Vzdušných síl Ozbrojených síl Ukrajiny. Ďalej nasledovala tiráda v duchu najhoršieho obdobia studenej vojny o ruskom rinčaní zbraňami, „vojenskej okupácii a privatizácii Čierneho a Azovského mora“, s prízvukovaním, že sa to všetko deje „za podmienok politickej krízy v Európe“ a pod. Ukrajinskí vojaci nezabudli sa poťažovať na pravidelné vojenské cvičenia Ruska na Kryme. O svojej čoraz užšej spolupráci s mierumilovnou alianciou NATO sa

skromne odmlčali.

Keďže mnohí domáci vojenský analytici skritizovali túto správu a fotografiu ukrajinského vojenského velenia, nechápali, prečo bola otvorená podradná amatérska fotografická koláž, zástupcovia velenia Vzdušných síl Ozbrojených síl Ukrajiny vysvetlili, že danú fotografiu „vypracovali“ iba za účelom názornosti, aby všetko bolo, ako podotkli, „jednoducho a rýchlo - pre lepšiu vizualizáciu“...

Niektoré ukrajinské a ruské médiá na toto „dielo“ ukrajinských vojakov reagovali tým, že treba už iba počkať, keď na túto správu zareaguje Pentagón a tiež obviní Rusov z agresie. Niektorí analytici podotkli, že zvyčajne Washington vyrába podobné „zaručene pravdivé správy“ a potom Kyjev reaguje a kritizuje „ruských agresorov“, ale tento raz sa na veliteľstve Vzdušných síl Ozbrojených síl Ukrajiny rozhodli predbehnúť amerických kolegov a poskytnúť pre nich starostlivo a s umeleckým citom pripravené „dôkazy“.